



立即發佈：2023 年 1 月 10 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈以使紐約的兒童保育更加實惠、便利和公平的專案

新舉措將簡化兒童保育申請流程、擴大兒童保育服務範圍，並支援紐約的兒童保育基礎設施建設

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了一項全面性專案，旨在使紐約的托兒系統更公平、更實惠、更方便，該內容已納入 2023 州情諮文 (2023 State of the State)。這些提案包括簡化和集中兒童保育申請流程的專案，擴大對該系統訪問權限，併為家庭、工人和企業提供援助，以支援紐約的兒童保育基礎設施建設。

霍楚爾州長表示，「作為一個因為缺乏負擔得起的托兒選擇而不得不選擇暫停事業的人，我明白這條生命線對家庭的重要性。雖然我們已經進行了大量投資來增加兒童保育資金，但仍有很多家庭無法獲得這些資源。因此我們採取關鍵步驟以簡化尋求兒童保育的過程，擴大項目資格，並支援兒童保育工作人員。」

長期以來，兒童保育專案一直以微薄的利潤運作，無法將學費提高到足以支付提供優質保育的高額成本，也無法為養育和教育最小孩子的工作人員提供生活工資。在疫情最嚴重時期，學校停課，整個項目也停止開放，許多家庭努力尋找替代性的保育安排，隨時可能丟掉工作，而且經濟也不夠穩定。因此，婦女離開勞動力市場的比例很高，而那些不工作的家庭並不是選擇了不工作，而是不得不停止工作，她們最後只能在一個脆弱的、拼湊的生活系統中穿梭。

去年，霍楚爾州長宣佈了一項**歷史性 70 億美元的州投資**用於兒童保育。儘管如此，兒童保育的接受程度仍然很低，州長仍然致力於幫助家庭獲得可用的資源。因此霍楚爾州長為徹底改革紐約的兒童保育系統，此次提案將集中在三個主要目標上：使家庭更易獲取符合條件的財政援助；向兒童保育工作人員提供支援；讓商界以新的方式為更多家庭增加供應資金同時降低成本。

紐約州兒童與家庭服務辦公室 (Office of Children and Family Services) 代理主任蘇珊娜·邁爾斯——古斯塔夫 (Suzanne Miles-Gustave) 表示，「霍楚爾州長認識到改造紐約兒童保育系統的緊迫性和重要性，對此我表示稱讚。這一系列全面和突破性的舉措將使得忙於工作的父母更容易獲得托兒服務，提高值得尊敬的托兒工作人員的工資，他們付出

了很多，但往往掙扎在艱難賺取生活費的邊緣，同時，確保隨著對服務的需求持續增長，兒童保育專案的穩定性也隨之提高。我們聽取了各個家庭的意見，尤其是那些更經常受到兒童保育限制影響的女性，也聽取了提供者們的意見，我可以大聲地告訴您，您並不孤單。兒童與家庭服務辦公室很榮幸能夠參與這一大膽行動，使優質、安全和有保障的兒童保育更加公平、負擔得起和可持續性發展。」

簡化和集中兒童保育申請流程

霍楚爾州長提出了一個全州性電子解決方案，允許家庭預先篩選資格併申請兒童保育援助，從而消除對家庭的任何多餘流程和不必要的報告要求。透過簡化和集中兒童保育援助的申請，簡化提交文件的程序，併為所有縣創建在線申請選項，霍楚爾州長旨在大幅增加成功完成的申請數量。

擴大兒童保育服務系統的訪問權限

霍楚爾州長公佈了一項專案，透過將收入限額提高到聯邦法律允許的最高限額來擴大兒童保育援助的資格——即紐約中等收入的 **85%**，或四口之家年均收入約 **93,200** 美元。因此，預估還有 **113,000** 多名兒童的家庭將首次獲得援助資格，從而幫助減少更多家庭的自付費用。

此外，州長提議取消一項多餘規定，即要求參與補充營養援助專案 (Supplemental Nutrition Assistance Program)、家庭能源援助專案 (Home Energy Assistance Program)、醫療補助以及針對婦女、嬰兒和兒童的特殊補充營養專案 (Special Supplemental Nutrition Program for Women, Infants, and Children) 的家庭證明他們的收入符合兒童保育援助專案 (Child Care Assistance Program) 的條件。由於這些變化，已經符合條件的家庭中估計有 **83,400** 名兒童將更容易參與兒童保育援助專案。

霍楚爾州長還將向最弱勢家庭（無家可歸的家庭和在寄養或親屬照料中照顧孩子的家庭）提供兒童保育援助，只要資金不為零，這項援助就會一直持續，從而使地方各地的關鍵資格標準化。此外，州長將規範紐約州的報銷政策。目前，各區的報銷政策差異很大，有 **11** 個區在家庭負責自付費用之前提供長達 **80** 天的報銷，但超過 **20** 個區僅提供 **24** 天的報銷時長。紐約州將強制各區實施 **80** 天報銷時長，以努力使這一政策在各縣實現標準化。

紐約州還將家庭共同支付的上限限制在貧困線以上家庭收入的 **1%**，大約一半的地區已經實施該舉措，而不是目前全州規定的 **10%** 上限。紐約州估計，由於這一政策變更，**10%** 的家庭的共付額將減少，從而使這些家庭更容易參與該專案。

此外，霍楚爾州長指示紐約州住房和社區重建廳鼓勵住房開發部開發包括專門兒童保育的區域。負擔得起的兒童保育對兒童和父母都至關重要，它可以促進兒童發展，也讓父母有更多時間工作。全州的兒童保育中心都在爭先支付高昂的租金，在一個受到嚴格但重要的安全規則限制的市場中爭奪空間。在史無前例地投資 **1** 億美元以提高兒童保育沙漠專案

能力的基礎上，紐約州將採取進一步行動，確保兒童保育設施融入我們的社區結構。住房與社區重建署將明確支援包含兒童保育設施空間的低收入住房稅收抵免申請。

勞動力保留補助專案

霍楚爾州長將使用未動用的聯邦資金建立一個新的勞動力保留補助專案，以向全州 17,000 個專案的兒童保育提供者提供付款。補助資金還將用於支付工資稅援助和支援員工招聘戰略，包括新員工的簽約獎金和與僱用新員工相關的其他費用。這是穩定兒童保育部門的關鍵和及時的一步，因為州和兒童保育可用性工作組將繼續開展評估替代勞動力薪酬框架的重要工作。

紐約州僱主支援的兒童保育試點專案

爲了更好地解決不符合兒童保育申請流程條件家庭的負擔能力問題，並從僱主那裡獲得新資源，霍楚爾州長將建立紐約州僱主支援的兒童保育試點專案，以促進在州、僱主和僱員之間分攤符合條件僱員的保育費用。在僱主支援兒童保育的試點項目中，僱主將爲中等收入 85% 至 100% 的家庭支付三分之一的保育費用，紐約州將與之匹配，減少這些家庭的自付費用，併爲兒童保育帶來數百萬美元的新財政支援。

在全州對兒童保育實行企業所得稅抵免

鑑於對合格費用的限制以及設計上的其他限制，先前存在的聯邦和州僱主提供的兒童保育信貸尚未被僱主廣泛使用。霍楚爾州長提議在全州爲員工創造或擴大兒童保育服務的企業提供更靈活的兩年期企業所得稅抵免。

該提案將與類似的紐約市企業所得稅抵免保持一致，允許同時評估市級和州級的結果。

創建商業導航專案

霍楚爾州長將在 10 個區域經濟發展委員會 (Regional Economic Development Council) 的每個地區建立一個商業導航專案，以幫助感興趣的企業確定支援員工兒童保育需求的方案，並將製定全州僱主兒童保育指南，以落實州工作組的另一項建議。

霍楚爾州長的兒童保育議程

霍楚爾州長的州情諮文提案建立在她使紐約州兒童保育更公平、更便利和更負擔得起的長期記錄之上。在擔任副州長時期，霍楚爾州長共同主持了該州的兒童保育可用性工作組，該工作組的重點是開發創新的解決方案，以改善紐約州獲得優質、負擔得起的兒童保育的機會。作爲州長，她與立法機構合作，全面改革兒童保育系統，並進行歷史性、史無前例的投資，包括一項爲期四年、耗資 70 億美元的承諾，以改善兒童保育援助專案；將兒童保育援助的收入資格擴大到紐約一半以上的幼兒；提高紐約州對提供者的報銷率，以擴大家庭可以選擇的專案數量；投資 5,000 萬美元建立兒童保育資本專案；投資 3.43 億美元穩定面臨關閉風險的專案，並支援兒童保育勞動力組織；並投資 1,560 萬美元將兒童保育延伸到紐約州立大學和紐約市立大學的所有校園。

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418